

今天为什么石油股会大涨

因为有消息称，美国德克萨斯州石油监管部门计划在4月14日举行石油减产会议。

而市场听说石油要减产！今天早上美油就逆势上涨了3.59%！布伦特原油上涨4.16%！塑爷觉得这段时间国际油价像坐过山车一样，涨涨跌跌的，也不知道啥时候是个头...

因为国际原油上涨！受此利好消息，国内化工品期货市场大面积反弹！沥青、PP涨幅达到2%！燃油、塑料、PVC涨幅超过1.5%！

从塑料现货市场来看，因为期货价格的小幅反弹，现货市场价格略有改善！下面一起来看一下通用塑料市场价格！

通用塑料

看了一下，目前塑料市场主流走势还是稍显弱勢的，不过PE近期下游农膜需求有所好转，部分厂商略微补货；PP行业下游开工率略微提高，目前维持中性偏弱走势；PVC上游库存虽然偏高，但下游企业本月产销订单尚可，后市需求心态尚待观察。

总体来说本次国际原油以及期货市场的上涨，对塑料行业还是有所提振的，但是今日的最终涨跌，还是要继续关注下游需求状况。

最近，虽然特朗普开始干预国际油价了，俄罗斯也重回了谈判桌，但是沙特却一直不买账啊！这不，美国石油企业给特朗普支招了！加税！

据外媒援引知情人士报道，美国总统特朗普定于周五与美国一些最大的石油公司负责人举行会议，特朗普和高管们将讨论对石油行业的潜在援助，包括对从沙特阿拉伯进口到美国的石油征收关税。

沙特与俄罗斯的这场石油大战打的是你来我往，精彩纷呈，但让大西洋彼岸的美国很难受，因为美国炼油成本过高！一些较小的公司现在已经处于破产的边缘！

OilPrice分析师RobertRapier撰文称，石油需求的暴跌、股市的整体下跌、俄罗斯和沙特发动的价格战如果持续进行，高企的成本或将压垮美国能源行业，同时也会将全球石油生产的控制权交还给沙特，这将会对美国经济和国家安全产生巨大影响。

也许正是因为这样，我们才会看到前面所说的，特朗普与石油大佬们的讨论，或要对沙特下手！

期货原油涨，股市原油板块能涨吗

主要影响板块：

利好：炼油板块、新能源、煤炭、交通运输、汽车等

利空：化肥化纤、塑料制品、火电、农业、渔业等

具体影响原因如下：

利好炼油板块

汽柴油价格上调后，在成本基本不变的情况下，中资石油公司的产品价格上涨，直接带来的就是利润。垄断国内成品油冶炼市场的两大巨头中石油和中石化迎实质利好。

利好新能源、煤炭等替代板块

油价上涨对煤炭、焦炭等传统型能源的开采，甚至对风能、太阳能和生物质能等新能源的研发等产生影响。油价上调后，替代需求量增加，对于价格将形成支撑。

利空交通运输、汽车板块

成品油涨价将利空航空、物流、公共交通、出租车行业；对汽车制造、高速公路行业来说，则中性偏空。

高油价对包括航空、航运、公路运输、物流等多个细分行业带来压力，其中航空业受燃油成本影响最大。油价上调，交通运输行业成本随之上升，相关板块股票迎利空。

油价上涨将显著提高拥有汽车的成本，所以当油价上涨或被预期上涨时，油价成了消费者购买汽车所考虑的重要因素。尤其是在中国竞争极为激烈的汽车市场上，高油价将成为汽车需求的重大阻碍因素。

利空化肥化纤、塑料制品板块

我国生产化肥所用原料主要是煤、重油、天然气，其原料费用、能源费用占成本比重很大；化学纤维以合成纤维单体(聚合物)为原料，原料价格对原油价格非常敏感；塑料制品业以基本石化产品，比如聚乙烯、聚丙烯等为原料，而且原料成本占生产成本比重很大，原油价格变化对其影响亦较大。因此从整体而言，化肥化纤和塑料行业的成本，也将因为油价的上涨而提高。

利空火电、农业、渔业等板块

油价的上涨将使火电、农业、渔业等其他行业成本的提高。就火电行业来说，由于煤炭对原油的替代效应，油价的上涨往往会引起煤炭价格的上涨，从而使得发电企业的发电成本提高。对于农业、渔业等其他行业，由于身处用油产业链的中下游，此次油价的上涨亦可能引发整体行业成本的上涨。

油价上涨对股市有什么影响？为什么？

国际油价上涨,有中国石化,中国石油的成本增加很多,油价上升压力非常大,所以国际油价上涨,中国成为高通涨国家,对中国所有的企业都有影响,股市反映的是未来一定会走熊市甚至暴跌

国际原油期货价格下跌，对我国中石化中石油两家上市公司股票是利好还是利空（请勿抄袭）

对中石化利好，它进口原油炼油（主要卖成品油，国内油价又涨，但昨天此股大小非解禁，过去就会好了！）；对中石油稍利空，它主要采油，卖原油！

原油暴跌对股市有什么影响

油价暴跌将促使政策发生转向及企业整体运作成本出现大幅下降的格局，由此会对股市形成中长期利好。确实，油价的涨跌对股市的影响是深刻的，而对不同行业的上市公司更是带来本质上的影响。

一直以来，国际油价的大起大落基本会对中国股市带来深刻性的影响。从历次表现来看，油价与股市之间更多呈现出一种负相关性。即油价大幅上涨，股市下跌的概率就偏大；相反，油价大幅下降，则股市有望走出逐步回升的走势。

一般而言，油价暴跌对以航空、航运为主的“耗油”大户产生直接性的刺激。此外，化工行业乃至消费行业等都会因油价的下降而有所受益。

显然，随着多数上市公司的运作成本下降，必然会在一定程度上提升其整体的盈利

能力。于是，反映到二级市场上，就是上市公司的基本面好转，股价的上涨，从而带动股市的回暖。

国际原油价格上涨对中国石化是利好还是利空？为什么？

当然不是利好消息。首先历史证明了，国际原油下跌，中石化中石油也跟这跌。

说说原因。大家都看见了原油下跌带来的成本下跌。但是却没有看见成品价格也在下跌。所以呢大家不但要看原油还要看成品油的国际形式。

再来看成品油下跌的大不大。应为这中间的炼化成本基本是不变的。假如（是假如）。一桶原油炼半桶成品油。一桶原油下降由原来的100降到50.成本油由原来的120降到60。炼化成本长期10元。那很明显炼油厂没有原来赚钱了。虽然都是下降一半。因为原来能赚10元。现在已经不赚钱了。所以绝不能凭借一个消息来判断具体形式。

这时候炼制成本越低的企业越能赚钱。所以大家还要看企业的成本大头在哪

石油股票现在可以抄底吗

石油类股票现在如果进行抄底，就是有点儿尴尬。

当前国际油价接近40美元，40美元是油价的一个重要关口。如果国际原油价格突破40美元，美国的页岩油就会加大生产就会对国际油价产生压力。所以当前的国际油价上行动力不足，下跌的空间也不大。因此在当前抄底石油股票是比较为难的的事情。

我认为如果做短线交易抄底石油股票，最好还是在30美元以下进场才好，这样的胜率才高。

如果是我自己进行石油股票的投资，那么我肯定不会选择持有股票。因为我会对石油类股票进行长期的战略性做空。只要石油股票一大涨，我就可以通过其他方式做空持有股票，因为石油股票从长期来看走势必然是不断的向下的。

主要原因有两个，第1个是当前世界石油资产供过于求。除了石油输出国组织，还有其他的石油产值大国，包括俄罗斯和美国都大量生产原油。这样原油已经很难再回到以往的鼎盛时期了。

第2个原因是以中国为首的一些国家大力发展新能源来作为石油的替代。这种趋势

不可阻挡。国内的电动汽车越来越多，未来还会有其他的新能源汽车出现，作为石油的替代。

今年原油最高价是多少

今年原油最高价出现在3月初，达到每桶68美元左右。然而，由于新冠疫情的影响和全球经济放缓，原油需求大幅下降，导致价格在3月中旬开始暴跌。在4月20日，WTI原油期货价格甚至跌至负值，创下历史新低。随着全球经济逐渐复苏，原油价格也有所回升，但仍未达到今年最高点。